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Z RADNICE

VEDENÍ MĚSTA NIC NEDĚLÁ PRO KOUPALIŠTĚ

Vedení města není schopno naplnit prioritu města, kterou je kou-
paliště od roku 2007. „Proč tomu tak je, si zkuste zodpovědět sami, 
my jsme odpověď nedostali.“ Takové jsou argumenty pro petici na 
vyhlášení referenda v této věci.
Minulí či současní zastupitelé p. Kesner i pí Sahánková dnes organi-
zují petici za něco, co měli plnit vůči svým voličům jako členové zastu-
pitelstva. Byli přítomni u rozhodovacích procesů a v této věci nepadla 
žádná otázka, na kterou by nebylo odpovězeno.
Již minulé zastupitelstvo města rozhodlo 6. 5. 2009 připravit re-
konstrukci koupaliště až na úroveň po stavební povolení a realizaci 
ponechat podle fi nančních možností města. Usnesení mělo velmi 
racionální důvod, máme-li se snažit o získání nějakých vnějších 
zdrojů, je třeba přesně vědět, co chceme a být připraveni na příle-
žitost prosadit naši potřebu. Pro toto řešení hlasovalo dvacet za-
stupitelů včetně pana Kesnera a paní Sahánkové, kteří dnes nic 
nevědí. Po volbách v roce 2010 přišla opět skupina kolem paní 
Sahánkové s myšlenkou, že nepotřebujeme drahé koupaliště za 28 
mil. s chlorovanou vodou, ale že stačí až třikrát levnější Biotop. 
Tato myšlenka nebyla do té doby zvažována a zastupitelstvo v roce 
2011 velmi seriózně souhlasilo s prověřením nového pohledu na 
věc a uložilo radě města zajistit podklady pro ověření nové myš-
lenky a přerušilo práce na původním klasickém řešení koupaliště. 
Rada města zadání splnila, varianta byla levnější, ale i ta překro-
čila 20 mil. Zastupitelé vzali výhody i nevýhody nového řešení v 
roce 2012 na vědomí dvaceti hlasy všech přítomných. Občané byli 
velmi podrobně informováni o této věci ve zpravodaji č. 1/2013. 
Nikdo z propagátorů koupaliště nenavrhl pokračovat s přípravou 
Biotopu v nové variantě ani přípravu klasického koupaliště schvá-
leného zastupitelstvem již v roce 2009. Nechtěli nést odpovědnost 
za rizika spojená se svým návrhem v případě realizace Biotopu 
a uznat původní variantu připravenou minulým zastupitelstvem 
bylo pro ně málo politicky efektní. Dnes je vidět, že si potřebovali 
téma pošetřit na příští volby. 
V tomto období není známa žádná externí možnost fi nancování 
takového projektu a proto v případě realizace bude plně závislý na 
rozpočtu města.                                                  Karel Klíma, starosta

VODA SE UPRAVUJE NA VSTUPU I VÝSTUPU

V srpnu najede do zkušebního provozu nově dokončená úpravna 
vody umístěná v Debrném. Zmenší se tak rozdíly v tvrdosti vody, 
která přichází do města ze čtyř zdrojů. Je to jeden z našich projek-
tů podpořených dotací ze SFŽP, jeho hodnota je cca 4 mil. Kč. V 
oblasti vody se v současné době provádí i modernizace provzduš-
ňování na centrální čistírně odpadních vod. Zdá se to nedávno, ale 
naše ČOV je v provozu již 20 let a to s sebou nese i některá pro-
vozní opotřebení. Pokud došlo v oboru k technologickým vylepše-
ním, budou v rámci této průběžné obnovy uplatněny. Naše čistírna 
je připravena i na převzetí odpadních vod z Dolní Olešnice, Cho-
těvic i Rudníku, kde chtějí řešit své odkanalizování. Z velkých věcí 
v oblasti vody, které město čekají, zůstává vybudování přivaděče 
vody z vrtu v Dolním Lánově. Na tuto investici zatím nebyly nale-
zeny žádné podpůrné fi nanční zdroje, a pokud se situace nezmění, 
bude se muset přistoupit k realizaci jen z vlastních prostředků a to 
i postupným budováním jednotlivých úseků.

K. K.

PARKOVIŠTĚ PRO PACIENT Y

Situace s parkováním v oblasti zdravotního střediska v ul. B. Něm-
cové a Sídliště nebyla příliš uspokojivá. Aby bylo alespoň částeč-
ně pomoženo, upravilo město pro pacienty sedmnáct parkovacích 
míst ve dvoře za budovu polikliniky. Bylo to umožněno i díky 
tomu, že zde již neparkují a nevyjíždí sanitní vozy. Nová plocha tak 
odlehčí i parkovišti u sídliště, kde dosud pacienti museli parkovat. 
Spolu s parkovištěm se také doplnila i podstatná část odkanalizo-
vání, jehož potřebnost se potvrdila při loňských záplavách.

K. K.

DŮM, KTERÝ NIKDO NEVIDĚL

V našem parku stál nevzhledný dům, který starší pamatují jako 
školní dílny a učitelskou ubytovnu. Po ukončení této funkce ne-
měl využití a posledních patnáct let zde začalo pracovat místní 
středisko skautů. Objekt převzali tak, jak byl a postupně sháněli 
fi nance na opravy kluboven z grantů a dotací, jak se kde dalo. To se 
jim dařilo i díky dlouhodobé smlouvě s městem, které jako vlast-
ník objektu dofi nancovávalo částkou cca 30 % na trvalé úpravy. 
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RADA MĚSTA

Zveřejněna je upravená verze dokumentu z důvodu dodržení přiměřenosti rozsahu zveřejňova-

ných osobních údajů podle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, v platném znění.

Z JEDNÁNÍ RADY MĚS TA HOS TINNÉ

Rada města Hostinné na své 73. schůzi konané dne 2. června 
2014 schválila:

- RM schvaluje vítěze podlimitní veřejné zakázky na stavební prá-
ce „Rekonstrukce ZŠ K. Klíče - budova B“ Stavební společnost 
s.r.o. Hostinné, Chotěvice 360, Chotěvice, IČ 13585240.

Pozn.: Osobní údaje kupujících jsou v souladu s § 16, § 17 a § 95 zákona č. 128/2000 Sb., o 

obcích (obecní zřízení), k nahlédnutí v usnesení na Městském úřadě Hostinné.

UPOZORNĚNÍ

SOUTĚŽ NA BYT

Město Hostinné upozorňuje na vypsanou soutěž

O  U Z AV Ř E N Í  N Á J E M N Í
S M L O U V Y  N A  M Ě S T S K Ý  B Y T

1+1 o velikosti 48,24 m2 v domě č.p. 100
ul. Hradební v Hostinném

prohlídka bytu 11. 08. 2014 od 15.00 do 16.00 hod.
termín podání nabídek: 18. 08. 2014 do 10.00 hod.

Bližší informace naleznete na internetových stránkách 
města Hostinné www.hostinne.info, na úřední desce 
města Hostinné nebo na MěÚ Hostinné u Ivety 
Doubkové, 499 404 739, doubkova@muhostinne.cz 

Otázkou zůstala celková podoba objektu, na kterou byly všechny 
myšlenky krátké. Objekt je totiž včleněn do městského parku, do-
týká se památkové zóny a byl natolik poškozen dřívějšími zásahy, 
že se dal jen těžce pochopit jeho výraz. Nakonec našel odvahu pan 
arch. A.Wágner a pustil se do hledání podstatného pro celek. Dnes 
je výsledek na světě a budí až závist, co se dá z naprostého torza 
dostat za kvalitu. Je to dobře pro celé Hostinné. Vždyť díky práci 
tohoto střediska se do Hostinného sjíždí stovky mladých lidí už 
nejen z Česka. Většina z nich by do Hostinného jinak nepřije-
la. Takto se sem vracejí a nesou dobrou zprávu o Hostinném dál. 
Všem, kteří dlouhodobě a systematicky pracují s dětmi na úkor 
svého času a dovolených, je třeba poděkovat a přát si, aby vychovali 
i generaci svých nástupců.

K. K.

KABELOVÁ TELEVIZE

Před rekonstrukcí kina je nutné najít nové prostory pro umístě-
ní vysílacího zařízení kabelové televize. Po dohodě se podařilo 
uvolnit část pronajatých prostor v sousedním objektu vedle pošty.  
Rada města schválila, aby se na nové pracoviště již osadily techno-
logické prvky umožňující digitální vysílání i programů v rozšířené 
nabídce. Pokud nenastanou komplikace v dodávce zařízení, tak k 
přepojení dojde na přelomu srpna a září letošního roku. Zároveň 
budou připraveny cesty pro budoucí náhradu metalických kabelů 
optickým vláknem. To vše vytváří podmínky pro zvýšení kvality 
a stability přenosu všech poskytovaných služeb. Den přepojení a 
jeho podrobnosti upřesní provozovatel po dokončení přípravy.

K. K.

KDO CHCE BÍT, HŮL SI NAJDE

Ke dvěma ukončením nájmu pro neplacení muselo přistoupit 
město v poslední době. Z tohoto důvodu ukončil činnost i ná-
jemce kiosku na koupališti. Bylo rozhodnuto prostory po bývalém 
nájemci uklidit, aby zde mohly proběhnout plánované programy 
v době Porciunkule. Milovníci senzací začali okamžitě šířit, že se 
koupaliště zaváží a budou se zde dělat parcely pro stavění. Ve sku-
tečnosti se dodláždily překopy ve vstupu, aby si návštěvníci pro-
gramu nepolámali nohy, posekala se tráva, odvezl nahromaděný 
komunální odpad postrkaný po všech koutech vč. pneumatik a ji-
ných zbytků vraků. Stará dlažba se začala rozebírat na palety s tím, 
že zdravé kusy budou využity na okapový chodník u polikliniky a 
pod stání kontejnerů na tříděný odpad. To vše se v době sbírání 
podpisů pod petici hodilo jako argument o násilné likvidaci jedi-
ného krásna, které v Hostinném je.

K. K.

UPOZORNĚNÍ

na úpravu provozu na pozemních komunikacích v době 
konání Porciunkule 2014

Město Hostinné upozorňuje, že v době konání Porciunkule v Hos-
tinném v období 1. 8. 2014 - 04. 08. 2014 bude u mostního provi-
zoria na mostním objektu čv. č. 325-021 v Hostinném provedena 
změna umístění dopravního značení pro úpravu jednosměrných 
úseků navazujících komunikací:

- pro automobily přijíždějící k mostnímu provizoriu ze směru od 
Trutnova bude umožněno odbočení vpravo do ulice B. Němcové s 
možností parkování podél komunikace - jednosměrný provoz 

- odbočit vlevo do ulice B. Němcové a A. Jiráska budou mít za-
kázáno automobily přijíždějící z mostního provizoria ze směru od 
Vrchlabí 

Zveřejněna je upravená verze dokumentu z důvodu dodržení přiměřenosti rozsahu zveřejňova-

ných osobních údajů podle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, v platném znění.

Rada města Hostinné na své 74. schůzi konané dne 
11. června 2014 mimo jiné schválila:

- RM schvaluje vítěze veřejné zakázky malého rozsahu na sta-
vební práce „Výměna oken v bytovém domě v ulici K. Čapka čp. 
553“ společnost SAVA spol. s r.o., Bitouchovská 473, Semily, IČ 
15045111.

- RM schvaluje vyzvat fi rmy dle návrhu na zpracování nabídky na 
veřejnou zakázku malého rozsahu „Oprava podlahy GAU v Hos-
tinném“.
RM jmenuje hodnotící komisi pro otevírání obálek a pro posou-
zení a hodnocení nabídek včetně posouzení kvalifi kace ve složení: 
Ing. Jiří Stráník, Hana Zmátlíková, Alena Vaňková.

- RM schvaluje úpravy II. části Parku smíření dle návrhu. 
Za realizaci odpovídá vedoucí odboru investic a majetku.

- RM zamítá žádost pana J. K. o pronájem veřejného prostranství 
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části pozemku parc. č. st. 98 v kat. území Hostinné, obci Hostinné. 

- RM schvaluje uzavření smlouvy o výpůjčce s Universitou Kar-
lovou v Praze, Filozofi ckou fakultou, se sídlem nám. J. Palacha 2, 
Praha 1, na užívání nebytových prostor v přízemí objektu občanské 
vybavenosti bez č.p./č.e., který je součástí pozemku st. p. č. 211 v 
kat. území Hostinné, obci Hostinné, za účelem umístění sbírky 
antických odlitků, podstavců a dalšího příslušenství, na dobu do 
31. 12. 2024. 

- RM zamítá žádost pana P. P., bytem Dobruška, k odkoupení 
šesti železných oken z objektu bez č.p./č.e. na pozemku parc. č. 
st.129/1 v kat. území Hostinné, obci Hostinné. 

- RM schvaluje uzavření smlouvy o nájmu se společností SLEZ-
SKÉ STAVBY OPAVA s.r.o., IČ 48391212, se sídlem Partyzán-
ská 18, na užívání pozemku parc. č. st. 1156/1 včetně objektu bez 
č.p./č.e., pozemku parc. č. st. 1156/2 včetně objektu bez č.p./č.e., 
pozemku parc. č. st. 1156/3 včetně objektu bez č.p./č.e. a části po-
zemku parc. č. 279 v kat. území Hostinné, obci Hostinné, na dobu 
určitou do 31. 08. 2014 ve výši nájmu 15.800,- Kč. 

- RM schvaluje uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene s 
JEDNOTOU Nová Paka s. d., IČ 00032140, se sídlem Kotíkova 
1817, Nová Paka, v právu uložení v části pozemku parc. č. 658/2 v 
kat. území Hostinné, obci Hostinné, kanalizační přípojky a s tím 
právo oprav a údržby. Cena věcného břemene bude vypočtena dle 
metodiky města Hostinné pro výpočet práva odpovídajícího věc-
nému břemeni. 

- RM zamítá žádost pana P. K. o osvobození poplatku za parko-
vání osobního automobilu před chirurgickou ambulancí na adrese 
Horní brána 77, Hostinné.

- RM schvaluje zvýšení pevné složky nájemného z ubytoven o in-
dex infl ace 1,4 % dle ČSÚ k 01. 07. 2014.

- RM schvaluje vyzvat fi rmy dle návrhu na zpracování nabídky na 
veřejnou zakázku malého rozsahu „Demolice čp. 137 v ul. Školní, 
Hostinné“.

- RM schvaluje uzavření Dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo č. 23/
SOD/2014/021 se společností M - SILNICE a.s., oblastní závod 
Sever, Hradecká 415, 506 01 Jičín, IČ 42196868, na stavební práce 
„Hostinné - komunikace ulice Slévárenské“.

- RM bere na vědomí ukončení pronájmu objektů na koupališti v 
Hostinném a navrhuje tento nemovitý majetek do doby rozhod-
nutí o záměru využití dlouhodobě nepronajímat. 

- RM schvaluje ukončení nájemní smlouvy na nebytové prostory 
s panem J.V.

Pozn.: Osobní údaje kupujících jsou v souladu s § 16, § 17 a § 95 zákona č. 128/2000 Sb., o 

obcích (obecní zřízení), k nahlédnutí v usnesení na Městském úřadě Hostinné.

Rada města Hostinné na své 75. schůzi konané dne 
23. června 2014 schválila:

- RM schvaluje uzavření pojistné smlouvy na pojištění majetku a 
pojištění odpovědnosti pro město a zřízené příspěvkové organiza-
ce se společností Česká pojišťovna a.s.

Rada města Hostinné na své 76. schůzi konané dne 
7. července 2014 schválila:

- RM schvaluje vítěze veřejné zakázky na stavební práce „Demo-

lice čp. 137 v ul. Školní, Hostinné“ společnost W-STAV s.r.o., J. 
Kablíkové 1142, 543 01 Vrchlabí, IČ 60111534. 

- RM schvaluje vítěze veřejné zakázky na stavební práce „Stavební 
úpravy a oprava vnějších ploch MŠ A. Dvořáka, Hostinné“ spo-
lečnost W-STAV s.r.o., J. Kablíkové 1142, 543 01 Vrchlabí, IČ 
60111534. 

- RM schvaluje vítěze veřejné zakázky na stavební práce „Stavební 
úpravy krovu a střešního pláště radnice, Hostinné“ společnost KP 
- Realizace Střech s.r.o., Žireč 20, 544 04 Dvůr Králové n/L., IČ 
01562231. 

- RM bere na vědomí uzavření dodatku č. 2 ke smlouvě o dílo pro 
akci „Oprava ohradní zdi v Parku smíření v Hostinném“ s fi rmou 
OBIS spol. s r.o., Přibyslavská 200, Nová Paka, IČ 60933682 a 
celkově vynaložené náklady na opravu ohradní zdi.

- RM schvaluje uzavření Dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo č. 23/
SOD/2014/022 se společností M - SILNICE a.s., oblastní závod 
SEVER, Hradecká 415, 506 01 Jičín, IČ 42196868, na stavební 
práce „Oprava komunikace ulice Školní v Hostinném“. 

- RM schvaluje uzavření smlouvy o dílo se společností M - SIL-
NICE a.s., oblastní závod SEVER, Hradecká 415, 506 01 Jičín, 
IČ 42196868, na zhotovení oplocení u ZŠ - budova B.

- RM schvaluje uzavření smlouvy o dílo se společností M - SIL-
NICE a.s., oblastní závod SEVER, Hradecká 415, 506 01 Jičín, 
IČ 42196868, na zhotovení stavebních prací v souvislosti s přelož-
kou inženýrských sítí a úpravy povrchů u č.p. 137.

- RM bere na vědomí uzavření smlouvy o dílo a zhotovení opravy 
chodníku v ulici Horská - Školní společností REPARE TRUT-
NOV s.r.o., Mladobucká 105, Trutnov, IČ 64824781 za nabídko-
vou cenu.   

- RM schvaluje uzavření dodatku k nájemní smlouvě č. 28 ze dne 
29. 04. 2014 na změnu ustanovení článku IV. odst. 12 s prodlouže-
ním doby provozu občerstvení do 22.00 hodin.  

- RM schvaluje uzavření smlouvy o dílo se společností STAR
-MONT Pardubice s.r.o., kpt. Bartoše 409, Pardubice, IČ 
60110546, na zhotovení digitalizace rozšířené nabídky programů 
kabelového televizního rozvodu.

- RM schvaluje uzavření smlouvy o dílo se společností VODA 
CZ s.r.o., Pražská třída 799, Hradec Králové, IČ 25969692, na 
zhotovení výměny aeračního systému ČOV Hostinné.

- RM ruší veřejnou soutěž na uzavření nájemní smlouvy na 
městský byt č.p. 34/4 ul. Hradební v Hostinném konanou dne 
23. 06. 2014.

- RM bere na vědomí předběžný návrh hodnocení ředitelů pří-
spěvkových organizací.

- RM schvaluje návrh Čtečky elektronických knih - pravidla půj-
čování v plném znění.

- RM bere na vědomí možnost částečného řešení prostřednictvím 
vyhlášky o regulaci provozu sázkových her, loterií a jiných podob-
ných her.

- RM schvaluje pro školní rok 2014/2015 možnost zařazení dětí z 
jiných obcí do seznamu podle věku a tak umožnit jejich přijímání 
do MŠ v Hostinném.
Za realizaci zodpovídá ředitelka MŠ.

- RM bere na vědomí stížnost na provoz restaurace Penzion 14.

Pozn.: Osobní údaje kupujících jsou v souladu s § 16, § 17 a § 95 zákona č. 128/2000 Sb., o 

obcích (obecní zřízení), k nahlédnutí v usnesení na Městském úřadě Hostinné.
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ŠKOLSTVÍ

KONTEJNERY NA TEXTILASEKOL

Základní škola Karla Klíče Hostinné

SPOLEČNOST ASEKOL I LETOS PODPORUJE PRO-
JEKTY

Společnost Asekol zajišťuje zpětný odběr vysloužilých elektrospo-
třebičů a každoročně podporuje projekty měst a obcí, které slouží 
ke zkvalitnění recyklace elektrospotřebičů.  

V rámci rozšíření sběrné sítě červených kontejnerů, které slouží 
ke zpětnému odběru vysloužilých elektrospotřebičů, získalo město 
Hostinné od společnosti Asekol fi nanční podporu na zhotovení 
nové zpevněné plochy pro kontejnery ve výši 10 000,- Kč. 
Práce na projektu byly již začátkem prázdnin dokončeny a postup-
ně se nový prostor plní kontejnery na textil, drobné elektrospo-
třebiče, plast a papír. Nové sběrné místo bude jistě pro obyvatele 
Podháje přínosem a mohou také přispět k lepším výsledkům ve 
třídění odpadu a sběru elektrospotřebičů. 

...a jak jsme sbírali v červených kontejnerech v roce 2013? 
Za rok se podařilo sebrat 2 t elektra. Připomeňme, že v roce 2013 
jsme sbírali pouze do dvou červených kontejnerů, jsou umístěny 
u koupaliště a na parkovišti u polikliniky. Červené kontejnery lze 
plnit drobnými elektrospotřebiči všeho druhu, limitující je pouze 
velikost otvoru pro vhazování. 

Kontejnery jsou určeny pro drobné elektro, jako jsou rádia, tele-
fony, kalkulačky, el. hračky a nástroje, kamery nebo tiskárny. Do 
červených kontejnerů patří hlavně elektro, které by jinak skončilo 
v popelnici na komunální odpad.   

Ostatní nepotřebné elektrospotřebiče odevzdávejte 
do sběrného dvora v ul. Deymova.

Otevřeno je pondělí - pátek od 8.30 - 16hod., 
v sobotu od 9 - 12hod.

Nově byla na sběrném dvoře a na Městském úřadě umístěna ná-
doba na sběr baterií. 
Další nádoba na sběr použitého elektra a baterií,
 tzv. E-box, je mimo Městského úřadu také nově umístěna v pro-
dejně Jednota na Náměstí.

Alena Vaňková

obor investic a majetku 

SBĚR TEXTILU

Již druhou sezónu město Hostinné spolu se společností Dimatex 
CS provozuje na území města kontejnery na použitý textil a spá-
rovanou obuv. Sběr textilu je zajišťován z podpory Ministerstva 
životního prostředí. 
Celkem máme ve městě již šest bílých kontejnerů na textil. Jsou 
umístěny na stanovištích sběrných nádob ve městě a to, za prodej-
nou Jednota v ul. Hradební, na Sídlišti u čp. 731, na parkovišti u 
polikliniky v ul. B. Němcové, v ul. Labská u prodejny Jednota, v ul. 
K Náhonu a nově také v ul. Slévárenská na nově vybudovaném sta-
novišti sběrných nádob. Textil lze také odvést do sběrného dvora.
Za rok 2013 se v Hostinném podařilo sebrat 14,5 tuny textilu což 
je o 4 tuny více než v roce 2012. 
Sebraný textil a obuv se odváží na třídící linku, kde se roztřídí k 
dalšímu použití. Nositelné oděvy budou sloužit pro charitativní 
účely, část bude vyvezena do zahraničí jako humanitární pomoc a 
část bude věnována Diakonii Broumov jako pomoc pro sociálně 
slabé a potřebné.
Ostatní textil, který není vhodný k dalšímu použití, bude dále tří-
děn a využit na čistící hadry a pro další zpracování např. na netka-
né textilie a geotextilie.
Do kontejnerů lze vhazovat čisté, suché i poškozené textilie a nosi-
telné spárované boty. Textil vhazujte v pytlích nebo taškách a boty 
v páru svázané taškách.

Alena Vaňková

odbor investic a majetku

ZLATÝ CERTIFIKÁT OD ČOV ZA 1. MÍSTO V 
KRAJSKÉM KOLE OLYMPIJSKÉHO VÍCEBOJE 2014

Základní škola Karla Klíče získala na konci června od Českého 
olympijského výboru zlatý certifi kát. Bylo to za 1. místo a 100% 
zapojení všech žáků školy do sportovní celorepublikové soutěže 
Česko sportuje - Olympijský víceboj 2014. Certifi kát podepsali 
předseda ČOV Jiří Kejval a dvojnásobný olympijský vítěz Martin 
Doktor. 
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PODĚKOVÁNÍ MATEŘSKÉ ŠKOLY HOSTINNÉ 

Prázdniny jsou sice v plném proudu, ale to nám nebrání vrátit se do uplynulého školního roku a těmito řádky společně zavzpomínat na 
všechny, kteří se s námi podíleli na společné přípravě akcí. Připravili tak dětem to nejvhodnější prostředí plné podnětů a pro děti tak 
velmi důležité prožitky.
Mateřské školy navštěvovalo 185 dětí ve věku 3 - 7 let, 157 docházelo do běžných tříd a 28 dětí do speciálních tříd. Před vstupem do 
základní školy zvládá předškolák všechny kompetence odpovídající svému věku. Jestliže nějaká ze složek zdravotní, mentální, tělesné, 
sociální nebo řečové neodpovídá věku, je dítě se souhlasem rodiče vyšetřeno v poradenském zařízení a to z důvodu případného odkladu 
školní docházky.
Během školního roku byly děti formou hry seznamovány s odborností v různých profesích a prostředích, vše si vyzkoušely, samy prožily 
v prostředí mateřských škol, v městském parku, na zahradě nebo v okolní přírodě města. 
S Policií ČR, pod vedením pana Hoška z BESIPu, si osvojovaly pravidla silničního provozu. Své sportovní dovednosti si mohly děti 
vyzkoušet ve sportovní školičce s panem Hlouškem v areálu víceúčelové haly. Běh pro zdravé Hostinné se uskutečnil s oddílem TJ Tatran 
Hostinné.
Pan Tomáš Anděl, vedoucí GAU a muzea vždy poutavě přiblíží dětem historii města ve Františkánském klášteře a přidá nějaký bonus, 
který mile překvapí i paní učitelky. Pracovnice městské knihovny seznamují děti s literaturou a cestou dětem vlastní tak utváří pouto ke 
knize.
S klaunem, který děti provázel jejich svátkem „Dnem dětí“, společně ve spolupráci s Hasičským sborem a Odborným učilištěm v Hos-
tinném děti při plnění úkolů prokazály kus snahy i odvahy. Odměnou jim poté byla jízda v hasičském voze a na lanovce.
Za Krakonošem s Ančou, Kubou a hajným spolu s Trautenberkem přišly některé děti společně s rodiči. Krásný zážitek nám všem připra-
vili skauti a skautky ze skautského střediska Dobráček pod vedením Aleny Klikarové.
Nesmím zapomenout na pracovnice z Informačního centra, které nechaly vystoupat děti na radniční věž a prohlédnout si tak město a 
okolní přírodu z ptačí perspektivy a dohlédnout až na Černou horu.
Velké poděkování patří taktéž panu Slávku Šmídovi, který nám vždy ochotně a nezištně zapůjčuje aparaturu při zahradních slavnostech 
mateřských škol, pořádaných na závěr školního roku.
Letos poprvé do mateřských škol přijely studentky Střední zdravotní školy z Trutnova a formou pohádky „Polámal se mraveneček“ a 
„Sněhurka a sedm trpaslíků“ velice pěkně motivovaly děti k péči o své zdraví.
V neposlední řadě děkuji dvěma paním učitelkám prvních tříd ZŠ Hostinné, které se přišly seznámit se svými budoucími prvňáčky.  Vel-
ký dík také samozřejmě patří všem pedagogickým i provozním pracovnicím mateřských škol za jejich milý, vřelý a profesionální přístup 
k dětem.
Od září nastoupí do MŠ 70 nových dětí, celková kapacita mateřských škol bude opět naplněna. K zápisu se dostavilo 77 dětí, nebylo 
přijato 7 dětí, z toho 4 děti místní, které dovrší věku tří let od května 2015 a 3 děti s jiným bydlištěm.

Přeji všem šťastný a pohodový vstup do mateřských škol a v novém školním roce dny prožité s láskou, radostí a ve zdraví.
Vladimíra Svobodová, ředitelka MŠ Hostinné

V celorepublikovém klání jsme obsadili pěkné 15. místo z 540 zúčastněných škol a 91 083 soutěžících žáků! Pouze 78 dalších škol v 
ČR dokázalo do soutěže zapojit všechny žáky. Jako bonus bylo pro školu i sportovní vybavení v ceně 5.000,-Kč. Druhý certifi kát dostal 
za garanta soutěže i učitel TV Jiří Vlček. Úspěch školy podtrhl i článek v příloze našeho největšího deníku MF Dnes ze dne 26. 6. 2014. 
Certifi káty umístíme do nově vzniklé síně slávy naší školy. Nechceme usnout na vavřínech a od září budeme pokračovat v dalším kole 
olympijského sportovního klání!
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Z FILMOVÉHO ARCHIVU

MĚSTSKÝ HOTEL DORINKA

SDRUŽENÍ HOSTINNÉ ŽIJE

Vážení Hostiňáci, dovolte, abychom se Vám představili. Jsme 
společenství lidí, kteří buď z Hostinného pocházejí, nebo kterým 
na Hostinném záleží a trvale zde žijí. Mohli jste zaznamenat dlou-
ho připravovanou akci, která vznikla na základě spolupráce naše-
ho sdružení HOSTINNÉ ŽIJE! - STAN se Sdružením pro lepší 
Hostinné. Při této akci, která již proběhla, jsme sbírali Vaše pod-
pisy, které podpoří vyhlášení místního referenda. To požadujeme 
vyhlásit v souladu se zákonem o místním referendu a doporučujeme 
ho svolat současně s komunálními volbami. O datu konání roz-
hodne zastupitelstvo města Hostinné, pokud bude mít tento počin 
podporu alespoň 800 obyvatel, tedy nás - občanů Hostinného.

Snažíme se, aby nabídka služeb a vyžití ve městě byla rozmani-
tá a dostupná pro všechny generace. Zabýváme se dvěma palčivými 
problémy. První z nich je areál koupaliště, což je atraktivním téma-
tem před každými komunálními volbami. Dnes je areál koupaliště 
rozebraný, zarostlý, nefunkční, s žádným záměrem. Hostinné žije! 
však neusiluje pouze o veřejnou službu koupaliště, snaží se využít 
potenciál celého areálu, a to nejlépe po celý rok. Areál může slou-
žit jako místo pro pořádání např. příměstských táborů, hudebních 
festivalů, vybudování letního kina, skate parku, venkovním spor-
tovním aktivitám, posezení atd. Proč se v dnešní individualizované 
a velmi technické době alespoň nepokusit opět žít spolu, nikoliv 
jen vedle sebe?

Dalším obrovským problémem ve městě jsou tvrdé drogy. 
Pervitin je nejužívanější tvrdou drogou v Hostinném a v žádném 
případě si nemyslíme, že je situace stabilní, jak prezentuje radnice. 
V roce 2010 terénní pracovníci přijali (IN) 400 ks a vydali (OUT) 
403 ks, ke dni 30. 6. 2014 terénní pracovníci přijali (IN) 2.023 ks a 
vydali (OUT) 2.069 ks. Počet nalezených stříkaček je jen v letoš-
ním roce do 30. 6. 2014 celkem 70 ks na území jedné z ubytoven 
ve městě Hostinné. Mgr. Ondřej Čalovka, vedoucí Terénní služby 
RIAPS Trutnov dodává, že „v letech 2010 - 2012 klienti z Hostinné-
ho častěji využívali služby buď v Kontaktním centru v Trutnově, nebo 
v terénu ve Vrchlabí“.

Tato dvě témata spolu souvisí, ač se to na první pohled nemusí 
zdát. V rámci prevence bude zcela určitě areál koupaliště přispívat 
ke zlepšování životního způsobu všech obyvatel. Co se kulturního 
zázemí týká, jsme všichni zajedno, že v Hostinném je na velmi 
vysoké úrovni např. Františkánský klášter a přilehlý park Smíře-
ní, Skautský dům, sportoviště, opravené náměstí, protipovodňová 
opatření, Rehabilitační ústav, Městská knihovna a mnoho dalšího. 
Zato radnice od nás zasluhuje opravdové uznání, ovšem nabíd-
ka volnočasových služeb a zážitkových aktivit v Hostinném není 
dostačující. Finanční zajištění projektů je samozřejmě nesnadné, 
přesto NE nemožné. Město si prostředky na své záměry a projekty 
vždy našlo a může čerpat z vypisovaných grantů od ministerstev 
jako MPSV, MŠMT, MV a v neposlední řadě také z fondů EU.

Neslibujeme nesplnitelné, boj s drogami je dlouhodobá zále-
žitost, ale chceme zvýšit ochranu, bezpečnost zdraví a uspokojení 
potřeb ostatních obyvatel. Proto nás zajímá, co si o tom myslíte Vy!

Za Hostinné žije! Petr Kesner a Josef Máslo

HLEDÁNÍ ZTRACENÉHO ČASU ANEB Z FIL -
MOVÉHO ARCHIVU

Ve středu 20. srpna 2014 od 17.00 hodin bude v přednáškovém 
sále městského muzea promítnuto zajímavé pásmo historických 

fi lmových záběrů, které až do nedávné doby ukrýval trezor kra-
janského Krkonošského muzea v bavorském Marktoberdorfu. Do-
posud nezveřejněné snímky pocházející z 30. let minulého století 
nás zavedou na vrcholky Krkonoš a do okolních měst Vrchlabí a 
Trutnova. Filmové záběry představí např. masopust na lyžích ve 
Špindlerově Mlýně, zavedou nás na Kozí hřbety, k prameni Labe 
a k boudě u Sněžných jam. Zúčastníme se horské Bohoslužby u 
pramene Labe společně s Krakonošem. Ve Vrchlabí uvidíme pre-
zentaci sportovního kluzáku na náměstí a slavnostní průvod plný 
masek a alegorických vozů. Na letišti v Lánově se budou vznášet 
dvouplošníky. Navštívíme sportovní hry studentů vrchlabského 
gymnázia a předvedou se i tamní skauti. Trutnovské náměstí ožije 
slavnostním průvodem, ve kterém se objeví obří maketa borovnic-
kého větrného mlýna a originál slavného hvězdářského dalekohle-
du pana Rolfa z Chotěvic. To všechno a i mnoho dalšího uvidíte 
během půlhodinového výletu do starých dobrých časů. Film byl 
zpracován německou stranou a tak je i tematicky podbarven. Kro-
mě starých automobilů, pánů v cylindrech a dam v krásných šatech 
se na vrchlabských ulicích 2. poloviny 30. let objeví i první kožené 
kalhoty a dirndly. Ale to vše již patřilo k našemu kraji a dnes k his-
torii, která se nedá a ani nemá měnit. A abychom nebyli jen mimo 
náš katastr, tak na závěr přidám i několik zajímavých snímků z 
Hostinného téže doby. Sice nebudou fi lmové, ale věřím, že Vás 
stejně zaujmou jako ty předchozí.

V současné době v ambitu kláštera probíhá výstava „Bojovali 
za císaře pána“, která na sedmi panelech připomíná události sou-
visející se zahájením I. světové války před sto lety v našem městě 
a její účastníky a oběti. Vstup na výstavu je zdarma. Těšíme se na 
Vaši návštěvu.

Tomáš Anděl

Městské muzeum

STARÁ ŠKOLA

Pod tímto souslovím si můžeme představit skutečnou školu anebo 
pojem, jímž označujeme konzervativní chování. Každý z nás už 
nepochybně slyšel „no jo, ten je ze staré školy“. 
A teď jak se vypořádat se S(s)tarou školou, pokud ji vidíme a sly-
šíme hrát jazz… Myslíme, že docela jednoduše. Ano, formace tří 
amatérských hudebníků je skutečně ze „staré školy“. Hraje jazz pro 
potěchu svoji a svých přátel a známých, což není v dnešní uspě-
chané moderní době zcela obvyklé. A hraje ho tak, jako by hrála 
pro přeplněný sál. Tedy opravdu se zápalem, chutí, současně lehce 
i vesele.
O kom to mluvíme? Kdo nám v pátek 27. června hrál v Květino-
vém sále Městského Hotelu Dorinka na závěr školního roku?
Byli to PhDr. Petr Mádle - klávesy, Ing. Dalibor Hanč - bicí, Mar-
tin Mádle - kontrabas.
A navíc velmi sympatická MgA Jana Mádlová, absolventka JAMU, 
jako vzácný host před svým odletem na turné do Japonska.
V podání těchto nadšených hudebníků jsme slyšeli spoustu krás-
ných skladeb. I ti, kteří této hudbě moc neholdují, nemohli nepo-
znat Montiho Čardáš či skladbu Jaroslava Ježka Svítá. 
Opět si však musíme zklamaně povzdechnout: Kde byli naši spo-
luobčané…? Vždyť takových chvil, kdy se parta kamarádů rozhod-
ne zahrát jen tak pro radost ostatním, určitě není nazbyt. Možná 
je to také tím, že jsme při hledání vhodného termínu tak trochu 
pozapomněli, že bude konec školního roku a mnozí Hostiňáci už 
asi balili na prázdniny a dovolenou. Také víme, že agrotechnické 
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MEDOBRANÍ

lhůty našim zahrádkářům velely. Přesto v našem úsilí pořádat ob-
dobné akce pro občany našeho města nepolevíme.
Staré škole ještě jednou moc děkujeme a věříme, že nám Stará ško-
la zachová přízeň a v budoucnu si vše určitě rádi u nás zopakujeme.

Karel Korba & Antonín Rozkoš

Městský Hotel Dorinka

JAK RYCHLE LÉTÁ VČELA? -  OHLÉDNUTÍ ZA 
1. ROČNÍKEM HOS TINSKÉHO MEDOBRANÍ

V sobotu 14. června připravil kroužek hostinských včelaříků, po 
loňském úspěšném nultém ročníku, 1. regulérní ročník hostinské-
ho medobraní. Uskutečnilo se ve spolupráci s městským muzeem 
v zahradě františkánského kláštera. Během dopoledne se návštěv-
níci od Martiny a Honzíka dozvěděli vše o medu - z čeho a jak 
včely med vyrábějí, z čeho se med skládá a jak se liší od běžného 
řepného cukru, zda je tmavý med lepší či zdravější než světlý, proč 
med krystalizuje a jak jej opět šetrně ztekutit, co je to pastovaný 
med nebo jak výrazně se liší med zakoupený přímo od včelaře (ne-
boli ze dvora) od většiny medů zakoupených v supermarketech? 
Na sousedním stanovišti, jemuž veleli Apolenka a Vojta, pak pro 
ně byla připravena „praktická“ ochutnávka místních medů, které 
nám ochotně poskytli pánové včelaři Miloslav Holubec, Miroslav 
Klazar, Jiří Tichý a Jan Materna z Hostinného, Ladislav Rolf z 
Rudníku a Jiří Stránský z Arnultovic. Ochutnávka byla soutěžní 
- účastníci bodově hodnotili barvu, hustotu, vůni a chuť každého 
vzorku. Včelaříci navíc mezi osm hodnocených vzorků, mezi nimiž 
byly jak medy medovicové, tak květové, včetně jednoho pastované-
ho, zařadili i med zakoupený v supermarketu a byli velmi zvědaví, 
jak dopadne v celkovém hodnocení. 

Tak jako u většiny medů z obchodních řetězců se jednalo o „směs 
medů ze zemí Evropského společenství a mimo něj“. Na třetím 
stanovišti, u Adélky a Filipa, si pak každý mohl na vlastní kůži 
vyzkoušet, že být včelou-létavkou, která přináší do úlu sladkou šťá-
vu z květů či pyl, není „žádný med“. Včela za potravou běžně létá 
do vzdálenosti 3 km od úlu, v případě nedostatku zdrojů až do 5 
km. Unese přitom náklad rovnající se čtvrtině a v krajním případě 
až polovině své hmotnosti. Nezatížená či s lehkým nákladem létá 
rychlostí 21-28 km/h, s plným medným váčkem či pylovými ko-
šíčky rychlostí 17 km/h. Za 1 sekundu její křídla mávnou celkem 
230krát. Vážíte-li 80 kg, znamená to unést 20-40 kg a při tom 
vyvinout rychlost olympijského vítěze v běhu na 1500 m!
Včelaříci dbali i o duševní a fyzickou pohodu účastníků, a tak u 
zahradního domečku pro ně bylo připraveno medové občerstvení, 
které napekly jejich maminky a babičky, včetně domácí medové 
limonády. Relaxovat a prohlédnout si hlavní aktéry celého med-
obraní - včely - a to pěkně z blízka, si mohli zájemci u proskleného 
úlku s živými včelami. Připravený včelařský program doplňovala 
paní perníkářka Hana Švecová z Vrchlabí, která předváděla zdobe-
ní medových perníčků. Její perníkoví houpací koníci se líbili nejen 
dětem.
Krátce po jedenácté hodině program pokračoval ukázkou práce ve 
včelstvu, kdy se malí i velcí mohli podívat na svět přes ochrannou 
síťku včelařského klobouku, vzít do ruky plást se včelami, ucítit 
tu nádhernou vůni, která se line z včelařského dýmáku, či si pro-
hlédnout trubčí a dělničí plod. Po té včelaříci svému včelstvu ode-
brali zralé medné plásty a v přednáškovém sále muzea, který se na 
chvíli změnil v medárnu, následovalo vyvrcholení celého programu 
- ukázka vytáčení medu. Pro včelaříky to byla zároveň odměna za 
jejich celoroční starost a péči o jejich včelstvo. A zatočení si kli-
kou medometu byl opravdu velký zájem a to především mezi těmi 
nejmladšími účastníky. Ono slyšet, jak „prší“ med, je zážitek nejen 
pro včelaře.

Závěrem si ti, kteří vydrželi, dozvěděli, jak dopadlo soutěžní hod-
nocení medů. Výrazně propadl pouze jediný vzorek, který ve všech 
hodnocených vlastnostech skončil na posledním místě. Byl jím 
med ze supermarketu. To, že účastníci poznali kvalitu a nepřímo 
tak ocenili práci místních včelařů, potěšilo především všechny pří-
tomné včelaře, kteří do soutěže dodali svůj med (aniž ti by chtěli 
být jakkoli škodolibí). Potvrdilo to skutečnost, že med se vyplatí 
kupovat přímo od „svého“ včelaře, a ne od „anonymní“ obchodní 
společnosti, jejíž produkt je často globální směsí medů, jihoame-
rickým počínaje a čínským konče a to trocha českého medu se v té 
směsi ztrácí (Výrobci medu nemají dle platné legislativy povinnost 
uvádět kolik procent toho kterého medu směs obsahuje a jaký je 
jejich přesný geografi cký původ.)
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MEMORIÁL A. PLECHÁČE

Letošní ročník medobraní, i přes občasné pozlobení ze strany po-
časí, byl povedený. Svědčily o tom nejen spokojené reakce od více 
jak osmdesáti malých i velkých účastníků, ale především šťastné, i 
když po celodenním povídání malinko unavené, tváře všech šesti 
včelaříků, neboť to byl především jejich „Den“, při kterém rodičům, 
kamarádům, spolužákům a známým mohli ukázat, co se za uply-
nulý rok teoreticky i prakticky na kroužku naučili.
Poděkování za celoroční podporu kroužku patří nejen zřizovateli, 
jímž je Dům dětí a mládeže při ZUŠ Hostinné, ale i místní orga-
nizaci Českého svazu včelařů a rovněž prodejně včelařských potřeb 
v Horní Kalné.
Medobraním tak včelařící úspěšně zakončili již čtvrtý rok práce 
kroužku. A tento rok byl opravdu úspěšným: V krajském kole ce-
lorepublikové soutěže Zlatá včela obsadil v mladší kategorii Hon-
zík Materna 2., Vojta Švaříček 6., Apolenka Ryndová 8. a Adélka 
Stránská 17. místo z 25 zúčastněných. Martina Klazarová si 3. 
místem ve starší, postupové kategorii vybojovala účast v národním 
kole, které se konalo v květnu ve Včelařském vzdělávacím středisku 
v Nasavrkách. I po včelařské stránce se kroužku dařilo. Vytvořili 
jsme si plodový oddělek s novou matkou, který do příštího roku 
doroste v plnohodnotné, druhé kroužkové včelstvo. Jen toho medu 
nám naše včelky nepřinesly tolik jako v minulých letech. Ale i ten-
to fakt lze přetavit do názorného didaktického poučení nejen pro 
malé včelaříky: Přírodě člověk neporučí (naštěstí).

Mgr. Jan Materna Ph.D.

vedoucí včelařského kroužku  

MEMORIÁL ANTONÍNA PLECHÁČE 2014

Letošní ročník navštívilo hned několik nováčků z různých koutů 

ČR. Byli to SK Hranice, Slovan Broumov, sousední TJ Rudník, 

Západočeši SK Kdyně 1920, RSKM Tanvaldsko a Jiskra Hořice. 

Pro diváka zajímavé porovnání herních stylů a pojetí hry. 

Páteční příjezdy tradičně využívají týmy z větších vzdáleností a ani 

letos tomu nebylo jinak. Jako první se v poledních hodinách hlásili 

zástupci 1. Moravskoslezské ligy žáků - SK Hranice.V podvečer 

dojížděli další. Postupně se tak plnilo i stanové městečko na sta-

dionu. Bohužel dojem mírně kazilo počasí - rtuť teploměru nepře-

kročila čtrnáct stupňů. 

Se sobotním ránem, tradičním rautem s trenéry a slavnostním za-

hájením se přeci jen mírně oteplilo. Na fotbal však počasí ideální. 

Slavnostní výkop, jak je již zvykem,měl opět starosta Města Karel 

Klíma. Start MAP 2014 byl zahájen. Úvodní duel zápasů ve sku-

pinách odehráli SK Hranice a RSCM Rozkoš (2:0). Následovalo 

dalších devatenáct utkání dle rozpisu. 

Skupinu A podle očekávání vyhrálo mužstvo SK Hranice, když 

ztratilo body jen za bezbrankovou remízu s jediným zahraničním 

účastníkem Goksir Granit Roztoka (PL). TJ Rudník překvapil 

druhým místem se dvěma výhrami - 2:0 RSCM Rozkoš a 1:0 G. 

G. Roztoka (PL). Jediná vstřelená branka a dvě bezbrankové re-

mízy ve skupině stačilo SK Kdyni 1920 na třetí místo. Ze čtvrté-

ho, posledního postupového pak RSCM Rozkoš (4 body). Favorit 

skupiny B FK Brandýs Boleslav si postup zkomplikoval dvěma 

remízami s Tanvaldskem a Hořicemi. Naopak překvapilo ve skupi-

ně RSKM Tanvaldsko, které neokusilo hořkost porážky. Se třemi 

výhrami a jednou remízou postoupilo z prvního místa! Na třetím 

skončil Slovan Broumov (6 bodů) a čtvrtí hráči Hořic. Ti v důleži-

tém zápase o postup porazili domácí. Tatran začínal proti RSKM 

Tanvaldsko (0:3). Velmi mladý tým domácích postupně nestačil na 

Jiskru Hořice (0:3), Slovan Broumov (0:5) a FK BB (0:6). Zůstal 

tak ve skupině na nepostupovém místě. 

Zápasy základních skupin končili před devatenáctou hodinou so-

botní. Následovala večeře a příprava na večerní program. V restau-

raci Salaš bylo možné sledovat zápasy z MS ve fotbale v Brazílii. 

Kdo měl zájem o diskotéku, ta byla připravena na betonové terase u 

restaurace. Mezitím se připravoval prostor na hrací ploše pro noční 

vystoupení. Hlavními aktéry byla dívčí taneční skupina SIDERIA. 

Program byl kombinací tance, černého divadla a laserového show. 

Asi dvacetiminutový program účastnic československého Talentu 

pak ukončil tradiční ohňostroj. 

Neděle začala čtvrtfi nálovými zápasy. SK Hranice - Jiskra Hořice 

2:0, SK Kdyně - FK Brandýs Boleslav 0:3, RSKM Tanvaldsko - 

RSCM Rozkoš 1:1 (1:3pen), TJ Rudník - Slovan Broumov 1:1 

(0:2pen). O 9-10 místo sehráli domácí dvoukolově proti Goksir G 

Roztoka - 0:1 a 1:2. Následovala utkání poražených čtvrtfi nalistů.  

Jiskra Hořice - SK Kdyně 1920 0:0 (10:11pen)!

RSKM Tanvaldsko - TJ Rudník 1:0. Ve třináct hodin se odehrálo 

první semifi nále a následovalo druhé. SK Hranice - FK BB 2:0 

a RCSM Rozkoš - Slovan Broumov 0:1. Zápas o 7 až 8 místo 

Jiskra Hořice - TJ Rudník 0:2, o 5 až 6 místo SK Kdyně - RSKM 

Tanvaldsko 0:0 (2:1pen). Kuriózní příběh, který na MAPu nemá 

obdoby odehrál tým SK Kdyně 1920. Na celém turnaji vstřelil ze 

hry pouze jedinou branku a dvakrát v play off  vyhrál penaltový roz-

střel. To však stačilo na páté místo!!! Ještě před tím, než byl roze-

hrán zápas o třetí místo vystoupily pod vedením Denisy Horákové 

mažoretky Isabelle. Po asi desetiminutovém povedeném programu 

následovali poslední dva zápasy nedělního dne. O bronz hráli FK 

BB - RSCM Rozkoš 3:0. Boleslavští ani letos nejeli domů bez 

medaile. Do fi nále pak postoupila SK Hranice a Slovan Broumov. 

Broumov s favoritem odehrál překvapivě vyrovnanou partii (0:0). 

Muselo se tedy i ve fi nále rozhodovat na pokutové kopy. SK Hra-

nice soupeře v této disciplíně zdolala 2:1 a zapisuje se do historie 

jako 27 vítěz M.A.P.

Ideální jedenáctka All stars MAP 2014

Brankář: Dušan Jánošík, Tatran Hostinné

Obránci:
Dominik Vávra   Vojtěch Bílý         Karel Táborský       Adam Hájek

SK Kdyně 1920 RSCM Rozkoš    Jiskra Hořice          FK BB

Záložníci:
Maciej Aleksiuk  Michaela Dubcová Kamila Dubcová     Tomáš Frydrych

G. G. Roztoka (PL)                    SK Hranice                     Slovan Broumov

Útočníci:
David Balog           Karel Jakub

TJ Rudník              RSKM Tanvaldsko

Cenu Fair play o které rozhodují rozhodčí, získalo mužstvo Slo-
van Broumov.

Nejmladším hráčem se stal Filip Čáp - TJ Rudník. Nejlepší 
brankář Dušan Jánošík z domácího Tatranu Hostinné. Nejlepším 
hráčem se stala Michaela Dubcová - SK Hranice. Nejlepší střelec 
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s pěti trefami byl David Balog - TJ Rudník.

Celkové pořadí:
1. SK Hranice, 2. Slovan Broumov, 3. FK Brandýs Boleslav, 
4. RSCM Rozkoš, 5. SK Kdyně 1920, 6. RSKM Tanvaldsko, 
7. TJ Rudník, 8. Jiskra Hořice, 9. Goksir Granit Roztoka (PL), 
10. Tatran Hostinné.

Poděkování pořadatelům - M. Kudrnovský, Z. Němec, M. Po-
lomčák, B. Lánská, J. Kvášovský, L. Trejtnarová, J. Polomčák a 
J. Zítko. 

Poděkování patří také partnerům turnaje - Královéhradecký 
kraj, Město Hostinné, Tělovýchovná Jednota Tatran Hostinné, 
Kominíci Hostinné, Jaroslav Olša Hostinné, Penzion 14, Radim 
Kovář - Future Fin, Josef Brzák - Grafi ka, Asekol, Ladislav Brá-
dler, Fotogold s.r.o. Trutnov.

vítěz SK Hranice

   TATRAN HOSTINNÉ    fotbalový oddíl    PODZIM 2014
 

Datum 
 

MUŽI „A“ 
Krajská 1.B t ída 

DOROST 
Krajská sout ž 

STARŠÍ ŽÁCI 
Krajská sout ž 

DÍVKY 
Okresní p ebor žák  

(dvojzápasy) 
MUŽI „B“ 

Okresní 4. t ída          

 
Datum 

 
    2.8. So 17,00  Trutnov B  (p íprava)          2.8. So 
    9.8. So 17,00  TJ Rudník         9.8. So 
  10.8. Ne        10.8. Ne  
  16.8. So 17,00  Mladé Buky 14,45  SK Babí    16.8. So 
  17.8. Ne   10,00  eské Mezi í í  14,00  Jiskra Kuks   17.8. Ne 
  23.8. So 17,00  Police n.M. 14,30  Bílá T emešná      23.8. So 
  24.8. Ne     17,00  Mladé Buky B   24.8. Ne 
  27.8. St  15,15  Mezim stí/Teplice 15,45  Jiskra Ho ice     27.8. St 
  30.8. So 17,00  Baník Žaclé  17,00  Rozkoš/ .Skalice      30.8. So 
  31.8. Ne     9,30  Dv r Králové  16,30  Vrchlabí/Podh í 14,00  FK Chvale    31.8. Ne 
    6.9. So 17,00  Dolní Kalná  14,30  Úpice/Rtyn  12,30  ernilov  17,00  Baník Radvanice     6.9. So 
    7.9. Ne     10,00  Stárkov/Radvanice      7.9. Ne 
  13.9. So 17,00  AFK Hronov 14,30  Velké Po í í      13.9. So 
  14.9. Ne   14,45  Nová/Stará Paka   14,00  Borovnice/Mostek B   14.9. Ne 
  20.9. So 16,30  Trutnov C 14,00  Mezim stí/Teplice 12,00  Jiskra Ho ice 14,00  Svoboda n.Ú.    20.9. So 
  21.9. Ne     16,30  Bernartice/Žaclé  B   21.9. Ne 
  27.9. So 16,30  TJ Rudník 14,15  TJ Rudník      27.9. So 
  28.9. Ne     9,30  Olympia HK B 16,30  Lánov 14,00  Sokol Chot vice   28.9. Ne 
  4.10. So 16,00  Mladé Buky 13,30  SK Babí 11,30  eské Mezi í í 13,30  Bílá T emešná    4.10. So 
  5.10. Ne     16,00  Jiskra Kuks   5.10. Ne 
11.10. So  13,30  Bílá T emešná    11.10. So 
12.10. Ne 16,00  Police n.M.   16,30  Dolní Kalná 14,00  Mladé Buky B 12.10. Ne 
18.10. So 15,30  Baník Žaclé  13,00  Rozkoš/ .Skalice 11,00  Dv r Králové    18.10. So 
19.10. Ne    13,00  Lánov 15,30  FK Chvale  19.10. Ne 
24.10. Pá   16,30  ernilov   24.10. Pá 
25.10. So 14,30  Dolní Kalná  12,15  Úpice/Rtyn     25.10. So 
26.10. Ne    11,30  Bílá T emešná 14,30  Sokol Chot vice 26.10. Ne 
28.10. Út  12,00  TJ Rudník 10,00  Olympia HK B 10,00  Dolní Kalná  28.10. Út 
  1.11. So 14,00  AKF Hronov 11,30  Velké Po í í   9,30  Nová/Stará Paka      1.11. So 
  2.11. Ne        2.11. Ne 
  8.11. So 14,00  Trutnov C  (HSM)       8.11. So 

 na domácím h išti 

PŘEHLED ZÁPASŮ KOPANÉ
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Z HISTORIE MĚSTA HOSTINNÉHO 

Z HISTORIE MĚSTA HOSTINNÉHO

   OD A AŽ DO Z - XVII.

            (pokračování)

Dnes se společně podíváme do historie města Hostinného v ob-
dobí I. čsl. republiky. Připomeneme si dějiny městských jatek, městské 
tělocvičny a lékárny „U zlaté koruny“. Na závěr si přiblížíme tragické 
životní osudy dvou významných místních podnikatelských židov-
ských rodin.

Hostinné v letech 1919 - 1937

S následky I. světové války se obyvatelstvo města ještě dlouho vy-
rovnávalo. V průběhu roku 1919 se školním dětem z darů amerických 
potravin rozdávaly tzv. „americké polévky“. Denně mimo neděli se 
chudým dětem zdarma v městské tělocvičně rozdalo 350 porcí. Na 
dráze a poště byla úředním jazykem stanovena čeština. V květnu roku 
1920 byla zřízena pobočka „Ústavu pro zprostředkování práce a slu-
žeb“. Zaměstnavatelé zde měli povinnost hlásit volná pracovní místa 
a požadavky na pracovní síly. Bylo započato s vyplácením podpory v 
nezaměstnanosti dvakrát v měsíci. Svobodní dostávali 5,- Kč, ženatí 
8,- Kč za sebe, 2,- Kč za manželku a 1,- Kč za dítě. Přitom 1 kg vep-
řového masa stál 24,- Kč a 1 kg brambor 70 haléřů. V srpnu byla dře-
věným bedněním zakryta socha císaře Josefa II. Dne 25. ledna 1921 se 
poprvé od ukončení světové války konalo zasedání městského zastu-
pitelstva v zasedací síni radnice, která doposud sloužila jako prodej-
ní místnost. Znovu byly zavedeny dobytčí trhy, které se konaly mezi 
městskými jeslemi a chudobincem. V roce 1923 bylo v Hostinném 23 
automobilů a 17 radiopřijímačů. 9. května byla odstraněna socha císa-
ře Josefa II. a odvezena do Fořtu. 16. září 1923 se konaly obecní volby, 
v nichž 8 mandátů získala sociální demokracie, 7 německá národní 
strana, 7 křesťansko-sociální strana, 4 národně-sociální strana, 3 česká 
kandidátka a 1 komunistická strana. Starostou města byl za německou 
národní stranu zvolen stavitel Ignáz Janetschek. 28. října 1924 měla 
být na radnici pod pokutou 10. 000,- Kč vyvěšena státní vlajka. Pro-
tože radnice doposud žádnou neměla, musela se nechat narychlo ušít. 
27. října 1927 se konaly obecní volby, ve kterých byl starostou města 
podruhé zvolen Ignáz Janetschek. O Vánocích se na náměstí poprvé 
rozzářil vánoční strom.   

V první polovině 20. let začaly prosperovat místní průmyslové 
podniky. Daně od živnostníků a řemeslníků učinily z Hostinného po-
měrně bohaté město, které ve svém okolí odkupovalo pozemky pro 
budoucí výstavbu domů. Začaly tak vznikat nové městské čtvrti jako 
Sibyla, Antoníček, Podháj nebo Fibichovy domy. Šlechtě zkonfi sko-
vaná půda byla přidělována českým zájemcům. Začátkem roku 1929 
bylo město postiženo neobvyklými projevy zimy. Sněžilo 7 dní v jed-
nom kuse a následovaly mrazy až - 300 C. Byla ohrožena železniční 
doprava, vázlo zásobování potravinami a palivem. Taková zima nebyla 
156 let. Životní úroveň obyvatel se zvyšovala i výstavbou sportov-
ních a kulturních zařízení. Vrcholem kulturního života byla výstavba 
městského kina v roce 1929. Nejprve byl 24. června odstraněn domek 
hrnčíře Scholze z roku 1785 a na jeho místě započata výstavba kina 
podle plánů architekta Brosche. Kino postavila v rekordním čase 6 
měsíců fi rma stavitele Janetschka za cenu 1. 400. 000,- Kč. Mělo 650 
sedadel. Otevření kina s promítáním prvního fi lmu proběhlo 21. pro-
since 1929. Slavnost doprovázelo hudební vystoupení Krkonošského 
symfonického orchestru, které zazpívalo píseň „Domov“, a vystoupe-
ní taneční umělkyně Jarko Guely z Vrchlabí. Byla otevřena veřejná 
knihovna a na radnici zřízeno městské muzeum. K rozvoji cestovního 
ruchu a turistiky přispělo zavedení autobusových linek do Černého 
Dolu přes Heřmanovy Sejfy a Dolního Dvora přes Prosečnou a Lá-
nov v roce 1929. 

V roce 1930 byl Hostinnému odebrán statut okresního města a 
ponecháno pouze rozhodnutí o okresním soudu. V důsledku světo-
vé krize začala stoupat nezaměstnanost. Tři týdny se nepracovalo v 
Labském mlýně a stejnou dobu v přádelně fi rmy Oesterreicher (dnes 
fi rma PETEX). V roce 1931 pro nedostatek zakázek ukončila činnost 
tiskárna fi rmy Fuchs a Nettl (č. p. 156) a ke konci téhož roku uzavřela 
provoz tkalcovna hedvábí fi rmy Bachrach a Löri (dnes fi rma MO-
DEL OBALY). Práci ztratilo 250 osob. Koncem června složil funkci 
starosty města Ignaz Janetschek. Ve volbách konaných 27. září byl 
novým starostou za německou lidovou stranu zvolen Emil Reil. Na 
10. únor 1932 svolali místní komunisté tzv. „rudý den“ na protest pro-
ti nezaměstnanosti, stoupajícím životním nákladům a chudobě. Akce 
byla úřady zakázána. Papírna Eichmann v létě na 4 týdny přerušila 
práci. Městská rada vyhlásila tzv. „akci pomoci“. Potřebným byly dá-
vány potravinové lístky pro příděl zboží v určených prodejnách. Ko-
munisté uspořádali protestní shromáždění, na kterém byl při projevu 
zatčen radní Johann Hawel a odvezen k soudu do Jičína. V červenci se 
na Olešnickém kopci konal letecký den a na náměstí putovní výstava 
osobních automobilů značky „Škoda“. Na podzim 1933 byly prove-
deny úpravy povrchu náměstí, odstraněny sloupy na plakáty a zakryta 
máchadla. Práce za 70. 000,- Kč prováděli nezaměstnaní. 15. března 
1934 byla založena místní „Sudetendeutsche Heimatfront“ (předvoj 
SDP). Oslavy 1. máje pořádali sociální demokraté a komunisté spo-
lečně na náměstí. Projevy byly v němčině i češtině. Dne 26. srpna 
bylo zprovozněno nové fotbalové hřiště u papírny Eichmann. V roce 
1935 bylo náměstí pojmenováno po presidentu T. G. Masarykovi a 
na rodném domě K. V. Klíče umístěna německá pamětní deska. V 
rámci volební kampaně roku 1935 navštívil město 5. dubna Konrád 
Henlein. Jeho projev si v městské tělocvičně vyslechlo 2. 000 osob. 
Zároveň městem projíždělo auto s amplionem, z něhož se ozývalo: 
„Dejte nám chléb, volte rudě. Henlein je smrt!“ Ve volbách získala 
52 % Sudetoněmecká strana (SDP) a v domě č. p. 23 si otevřela se-
kretariát. Starosta města Emil Reil byl zvolen senátorem. V roce 1936 
se zaktivizovala činnost protiletecké obrany. Bylo nařízeno vyklizení 
půd a na každé umístit bednu s pískem a lopatu. V září byly provede-
ny první zkoušky zatemnění. Ukázkou politických poměrů ve městě 
byl 1. máj 1937. V 9 hodin dopoledne se na náměstí shromáždil menší 
počet komunistů, v 10 hodin na stejné místo vpochodoval početně 
silný průvod sociálních demokratů a v 11 hodin se náměstí téměř 
zaplnilo za manifestace Sudetoněmecké strany.

Ulice Horní brána, kolem roku 1920

Městská jatka

Od pradávna mělo město tzv. „porážkový dům“, který se nacházel 
u domu č. p. 104 v Hradební ulici. Roku 1831 byl z hygienických 
důvodů přemístěn k Sejfskému potoku k domu č. p. 301. V roce 1908 
pohrozilo okresní hejtmanství uzavřením porážky, a tak Spolek řez-
níků a uzenářů využil možnosti koupě nového pozemku v městské 
části „V Lipkách“. Zde byla roku 1911 podle plánů stavitele Ing. 
Otto Fiedlera postavena za cenu 90. 000,- korun nová městská jatka 
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včetně chladicích boxů. Dne 4. dubna 1920 jatka do svého majetku 
převzalo město.

Městská tělocvična

Dne 20. května 1899 byl položen základní kámen k městské tě-
locvičně. Byla postavena podle plánů vídeňského architekta Maxe 
Schimatschka v nákladu 70. 000,- korun. Otevření proběhlo 12. říj-
na 1900. Budova byla největší stavbou ve městě a sloužila k pořádání 
velkých shromáždění, slavností, divadelních představení a koncertů. 
V roce 1912 byla nákladem 7. 000,- korun upravena na provizorní 
městské kino.

Lékárna „U Zlaté koruny“

Lékárna ve městě existovala již v 16. století. V listopadu roku 1627 
přijeli přátelé J. A. Komenského za jeho pobytu v Bílé Třemešné do 
Hostinného kupovat léky pro Kristinu Poniatowskou, která trpě-
la epileptickými záchvaty. První lékárna podobná té dnešní vznikla 
roku 1803 v domě č. p. 56. Založil ji Vincenc Seifensieder. Od roku 
1805 lékárnu vedl Johann Carmine a od roku 1808 Johann Herbe. V 
roce 1819 ji převzal Josef Steff an a po něm roku 1824 PhMr. Alois 
Schwarz. V té době je lékárna uváděna pod názvem „U Zlaté koruny“. 
Roku 1835 se vdova Schwarzová provdala za lékárníka se šlechtickým 
titulem PhMr. Josefa Daniela von Iwonského. Posledními lékárníky 
z tohoto rodu byli v roce 1945 PhMr. Maxmilián a PhMr. Sophie 
Iwonski. 

Hostinští židé

Židé v Hostinném žili po celá staletí. První zmínky o jejich pobytu 
ve městě se datují do doby vlády Valdštejnů. Roku 1526 jistý Jakub 
prodal dům židovi Stiasnimu a roku 1527 kovář Simon koupil dům 
od žida Lemmela. V roce 1534 zakoupil žid Chaym zahradu za pět 
kop. Vyskytují se i zápisy týkající se žalob proti židům kvůli utiskování. 
Žid Chaym nechal několika hostinským poddaným obstavit majetek 
kvůli dluhům. Ti si pak stěžovali u Jiřího z Valdštejna. 26. března 1656 
požádal žid Samuel Schneider z Prahy hraběte Lamboye o povolení 
usadit se v Hostinném. Žádosti bylo vyhověno a hrabě uložil městu 
pro něj obstarat byt. Proti tomu se většina obyvatel tak ohnivě posta-
vila, že se do města raději nenastěhoval. 

Židé ve městě po staletí tvořili skromnou pospolitost a patřili k 
židovské obci v Trutnově. Vesměs to byli vzdělaní a majetní občané. 
Majitelé obchodů (Almus, Löwi), továren (Oesterreicher, Lichten-
stein, Pfeff erkorn), učitelé (Deutsch, Mogan) a notáři (Fleischmann). 
Vlastní synagogu v Hostinném neměli. V roce 1884 si na kopci sv. 
Antonína nad městem založili hřbitov. Ten byl o křišťálové noci 9. 
listopadu 1938 příslušníky Hitlerovy mládeže poničen a v roce 1942 
zrušen. Rok 1938 s sebou pro židovské obyvatelstvo přinesl časy strá-
dání a utrpení. Majitelé továren byli donuceni odprodat své podniky. 
Někteří narychlo odcestovali za hranice (prokurista Koref do Izraele, 
továrník Pavlu do Švýcarska). Jiní hledali záchranu v protektorátu. Na 
ty, co zůstali, čekaly nejprve transport do Terezína a následně do vy-
hlazovacích táborů na východě. Nepřežil téměř nikdo. 

Podnikatel s papírem Karel Miška

Karel Miška se narodil 3. září 1867 v Míčově u Čáslavi. Pocházel 
ze staré židovské rodiny. Do Hostinného se přiženil a sňatkem s Jo-
sefínou Korefovou v roce 1887 získal dům s obchodem. Začal vyrábět 
a prodávat papírové sáčky. Později začal papíry kroutit do kornoutů 
a plnit je bonbóny. Výroba se rozrostla natolik, že provoz vybavil ře-
začkami a balicím lisem. Obchodoval s Němci i Čechy. V roce 1904 
přikoupil vedle stojící budovu a rozšířil výrobu. Zakoupil stroje na 
lepení, tiskové stroje a začal vyrábět lékárenské sáčky, drobnou karto-
náž a poštovní obálky. Po roce 1919 zavedl výrobu obálek s okénkem, 
módních brašen, kloboukových sáčků, sáčků na kávu a kelímků na 
sádlo. Sáčky potiskoval novou metodou tzv. anilinovým tiskem, kdy se 

papír na sáčky potiskoval a lepil současně. Zaměstnával na 600 osob. 
Výrobní kapacita činila 600 vagonů ročně. Zboží vyvážel i do Holand-
ska a Anglie. Po okupaci pohraničí roku 1938 byl 71 letý Karel Miška 
donucen předat fi rmu do německých rukou a v roce 1939 podepsat 
kupní smlouvu ve prospěch prokuristy papírny Eichmann Bernharda 
Germanna, člena NSDAP. Miška nikdy za svou továrnu nedostal ani 
marku. Vyčerpaný se přestěhoval do Prahy, kde záhy zemřela i jeho 
manželka. Pronásledování ze strany nacistů však neunikl. Na jaře roku 
1943 byl gestapem zatčen a uvězněn. Zemřel 11. května 1943 ve vy-
šetřovací vazbě gestapa na Karlově náměstí.

Rodina Oesterreicherova

První z rodu průmyslníků Oesterreicherů se z Miličevsi u Jičína 
do Hostinného přistěhoval v roce 1810. Byl jím Lewy Oesterreicher 
(1769-1838). Nastoupil jako správce u hraběte Deyma. Od něho kou-
pí získal i pozemky, na kterých rodina úspěšně podnikala. S manžel-
kou Juditou měli sedm dětí. Podnikání se nejvíce věnovali synové Josef 
(nar. 1809) a Moritz (nar. 1810). Josef Oesterreicher založil společně 
se svým bratrem Moritzem v roce 1862 na Dobré mysli přádelnu lnu 
a v roce 1881 škrobárnu. V roce 1872 koupili přádelnu lněné příze 
v Bernarticích. Roku 1872 Josef Oesterreicher v Hostinném založil 
Měšťanský akciový parostrojní pivovar. Josef zemřel bezdětný. Moritz 
zanechal pět potomků. Vnukem Moritze byl Oskar Oesterreicher 
(nar. 1882). Ten vedl přádelnu v Hostinném a jeho bratranec Evžen v 
Bernarticích. Po obsazení pohraničí v roce 1938 byli donuceni továrny 
odprodat Němci Johannu Etrichovi z Trutnova. Z Oskarova manžel-
ství s Marií Putzkerovou z Brna vzešel syn Robert. Ten zavčasu odjel 
do Anglie a vstoupil do služeb RAF. Rodina Oskara se v roce 1938 
z Hostinného odstěhovala k rodičům manželky do Brna, kde rodina 
Putzkerova vlastnila advokátní kancelář. V roce 1941 byli všichni de-
portováni do terezínského ghetta. Tam nejprve 31. března 1942 ze-

mřel tchán Dr. Emil Putzker, poté 
6. dubna 1942 sám Oskar Oesterre-
icher, následně 29. října 1942 tchyně 
Ema Putzkerová a nakonec v roce 
1944 Bedřich Redlich - bratranec 
Marie. Bratr Oskarovy manžel-
ky Marie Dr. Fridrich Putzker byl 
transportován do Lotyšska a zastře-
len 15. ledna 1942 v Salaspilském 
táboře smrti. Poslední obětí z rodiny 
Oskara Oesterreichera se stal jeho 
bratranec Dr. Erich Löw z Hostin-
ného, který byl z Terezína odvezen 
transportem Eg 837 do Osvětimi 
a ihned po příjezdu 12. října 1944 
zavražděn. Jediným, kdo nacistické 
běsnění a štvanice proti židům pře-
žil, byla Oskarova manželka Marie 
Oesterreicherová (1896-1978), kte-

rá s dokumenty označenými modrým pruhem (likvidace plynem) byla 
náhodně z nádraží odvezena zpět do terezínského ghetta, kde se do-
čkala v květnu 1945 osvobození.    

         Pokračování příště
Tomáš Anděl

městské muzeum

Robert Österreicher,

letec RAF (1919 - 1997)

VÝLET PRO DĚTI I DOSPĚLÉ NA ZVIČINU

Sraz 18. srpna (pondělí) v 7.15 před knihovnou. S sebou peníze 
na cestu, svačinu, pití, turistickou obuv, vhodné oblečení (počítat 
s náhlou změnou počasí). Předpokládaný návrat okolo 19. hodiny.

KNIHOVNA
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VZPOMÍNKA

PRODÁM
Izolaci z minerál. vláken. 10 pytlů zbyt. 
vaty. Parotěsnou zábranu (folie). WC - 
připravena na montáž. Sprchový box. Ceny 
dohodou, podrobnosti: množství, rozměry 
atd. na t. č. 731 248 423 nebo 737 670 894.

PRODEJ - PRONÁJEM
zavedené restaurace ve Vrchlabí

na hlavní trase

Praha - Špindlerův Mlýn
Liberec - Pec pod Sněžkou

informace tel.: 603 227 111 www.spekstube.cz

Pronajmu byt 1 + 2 v Hostinném na 
Náměstí, cena dohodou. Částečně 
zařízený. Telefon 732 680 154.

PRONÁJEM
zavedeného penzionu ve Vrchlabí

na hlavní trase

Praha - Špindlerův Mlýn Liberec - Pec pod Sněžkou

informace tel.: 603 227 111 www.zelenamarina.cz

PENZION

Stálá informační linka Záchranné zdravotnické služby KHK: tel. 841 155 
155. Informujte se o nejbližší dostupné LSPP stomatologie u operátorky.

Ústavní pohotovostní služba Fakultní nemocnice HK, stomatologická klinika: 

24 h denně nutná ošetření, tel. ambulance 495 832 504, sestra 495 833 487.

Sloužícího lékaře je možné ověřit v době služby první 
pomoci na záznamníku tel. č. 499 421 135.

Změna sloužícího lékaře vyhrazena!

LÉKAŘSKÁ PÉČE

ROZPIS LÉKAŘSKÝCH SLUŽEB PRVNÍ POMOCI 
STOMATOLOGIE

(aktuálně na http://www.hmc.cz/lspp.htm) 
Služba se koná v ordinacích těchto lékařů – sobota, neděle, svátek 

od 8.00 do 12.00 hod.

TERMÍN LÉKAŘ ADRESA 
ORDINACE SLUŽBY TELEFON

2. a 3. 8. 

2014

H.M.C. 

Vrchlabí s.r.o.

NZZ - Stomatologické cen-

trum, Slovanská 94, Vrchlabí

499 421 135

9. a 10. 8. 

2014

MUDr. Miro-

slava Petráková

NZZ - poliklinika, Jihoslo-

vanská 465, Vrchlabí

499 421 407

16. a 17. 

8. 2014

D.A.H. sto-

matologie s.r.o.

NZZ - poliklinika, B. Němco-

vé 442, Hostinné

499 524 156

23. a 24. 

8. 2014

MUDr. Ire-

na Chourová
NZZ - zubní ordinace č. p. 

129, Strážné

499 434 200

30. a 31. 

8. 2014

MUDr. Petra 

Jansová

NZZ - Stomatologické cen-

trum, Slovanská 94, Vrchlabí

499 421 447

INZERCE

Hledáte přivýdělek, změnu, kariéru?
Kontakt: 608 462 940

Dne 8. července 2014 uplynulo 10 let od 
úmrtí našeho drahého manžela, otce a dědeč-
ka Josefa Součka. Stále vzpomínáme. 

Kdo jste ho znali a měli rádi, vzpomeňte 
s námi. 

Nikdy nezapomene manželka Růžena, 
dcera Pavlína a Jiřina s rodinou.  

BOHOSLUŽBY O PORCIUNKULI:

Pátek    1. srpna   
 Kostel Nejsvětější Trojice 18.00 hodin

Sobota  2. srpna    
 Františkánský klášter 18.00 hodin
Doprovází soubor Krkonošské Collegium Musicum

Neděle  3. srpna   
Kostel Nejsvětější Trojice   9.00 hodin
Mše s lidovými zpěvy
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AKCE V HOSTINNÉM

DATUM ČAS MÍSTO AKCE V HOSTINNÉM CENA

do 30.9. Františk. 
klášter - 
Městské 
muzeum

„Sobě ke cti, bližnímu 
ku pomoci“ - výstava 
k 150. výročí založení 
sboru dobrov. hasičů

do 
31. 10. 

Galerie 
antického 

umění

Římané v Egyptě: české 
výzkumy v Západní 

poušti - výstava

do 30. 8. Františk. 
klášter

Dráteníkův rok - výstava 
řemeslných výrobků

do 1. 9. Františk. 
klášter

Bojovali za císaře pána 
1914 - 1918 - výstava 

připomínající 100. výročí 
začátku 1. světové války

1. - 3. 8. Náměstí, 
park, areál 
koupaliště 

aj.

Porciunkule 2014 - 
tradiční lidová slavnost 
s bohatým kulturním 

programem, půlnočním 
rozhovorem obrů a 

ohňostrojem

9. 8. 20.00 Františk. 
klášter

García Trio - koncert 
klasické hudby

40,-

TOP - AKCE V OKOLÍ

DATUM ČAS MÍSTO TOP - AKCE V OKOLÍ CENA

2. 8. 10.00 Horní 
Lánov - 
fotbalové 

hřiště

Krkonošské klání - 11. 
ročník parkurových a 
westernových závodů; 
občerstvení zajištěno

6. - 9. 8. Jaroměř 
- pevnost 
Josefov

Brutal Assault - festival 
tvrdé hudby, na kterém 

vystoupí Amon Amarth, 
Down, My Dying, Slayer, 

Project, Venom aj.

1800/
1950,-

9. 8. 9-17 Kohoutov Lidová řemesla v 
Kohoutově - přehlídka 
řemeslných výrobků s 

doprov. kulturním progr.

100,-

9. 8. 10.00 Vrchlabí 
- náměstí 

T. G. 
Masaryka

Krkonošské pivní slav-
nosti - zahrají Ewa Farná 
s kapelou, Václav Neckář, 
Alibi Rock, Vaťák, Cé-
mur Šámur, Driák aj.

50/100

9. 8. 16.00 Rtyně v 
Podkr-
konoší 

- nádvoří 
Rychty

Nota 2014 - folk-coun-
try-bluegrass festival, 
vystoupí Věra Marti-
nová,  Michal Tučný 

Revival, Výboři, Pěna aj.

50/100

14. - 17. 
8. 

Trutnov 
- areál Na 

Bojišti

Open Air festival 
Trutnoff  - zahrají SKA 
- P, Monkey Business, 
MIG 21, Jiří Schmit-
zer, Mňága a Ždorp, 

N.O.H.A. aj.

1100/
1200,-

15. - 16. 
8.

Nová 
Paka - 
nádvoří 
MKS

Hrubá pouť - tradiční 
ulička řemeslných vý-

robků, atrakce, loutková 
divadla pro děti, hudeb-

ní vystoupení aj.

20/90

16. 8. 13.00 Janské 
Lázně 

- start u 
Kolonády

MS veteránů MS ČR 
juniorek, juniorů, žen a 
mužů v běhu do vrchu 
na trase Janské Lázně - 

Černá Hora

20. - 24. 
8.

Červený 
Kostelec

Mezinárodní folklorní 
festival - na jubilejním 
60. ročníku se představí 
folklorní spolky z celého 
světa a mnoho dalšího

20. - 24. 
8.

Kuks Th eatrum Kuks 2014 
- festival barokního 

divadla, opery a hudby

21. - 23. 
8.

Hradec 
Králové 
- letiště

Hip Hop Kemp - festi-
val, na kterém vystoupí 

Cee Lo Green, Krs One, 
Onyx, P Money, Bilal, 
Kontrafakt, Marpo aj.

1500/
1600

30. 8. Hradec 
Králové 
- nábřeží 

Labe

Nábřeží paromilů - 
mezinárodní setkání 

milovníků, sběratelů a 
výrobců parních strojů

V měsíci srpnu oslaví svá životní jubilea:

Hanuš Karel, Hamáčková Marie, Baculáková Melánie, Pohořelá 
Anna, Jakubcová Markéta, Kudrnáč Ludvík, Kučerová Milada, 
Prokešová Marta, Fišerová Marie, Hartlová Ingeborg, Máslo 
Vlastimil, Mašek Josef, Slavkovská Růžena, Abelyová Marie, 
Němec Boris, Janouchová Margita, Kuhn-Gaberová Jana, 
Pichlová Iva, Jarošová Jana, Čermák Václav, Kobylková Marcela, Vítková 
Helena, Stránský Jiří, Hering Pavel, Šulitková Miluše, Rous Petr

Všem jubilantům přejeme pevné zdraví, dostatek životního elánu a 
optimismu a ještě hodně spokojených a šťastných let v našem městě.

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

ÚMRTÍ

Winklerová Marie  Lokvencová Marie
Purmannová Anna  Gall Alois
Šitinová Inka 

Vzpomínáme.

Kováč Lukáš  -  Němcová Lucie  

Novomanželům na jejich společné cestě životem přejeme 
hodně štěstí, zdraví, pohody a splnění všech přání.

SŇATEK UZAVŘELI

Krejčí Vojtěch  Horáková Valerie
Erban Tadeáš  Nosková Karolína

Brišová Liliana

Šťastným rodičům blahopřejeme. 

NAROZENI
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